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ΡΟΔΑΚΙΝΙΑ – ΝΕΚΣΑΡΙΝΙΑ - ΔΑΜΑ΢ΚΗΝΙΑ 

Γεληθέο αξρέο πνπ πξέπεη λα ηεξνύληαη θαηά ην θιάδεκα: 

1.  Σν θιάδεκα λα γίλεηαη  κε μεξό θαηξό . 

2.  Σα εξγαιεία θιαδέκαηνο λα απνιπκαίλνληαη. 

3.  Επάιεηςε ησλ κεγάισλ ηνκώλ θιαδέκαηνο κε θαηάιιειν πιηθό (πάζηα).  

4.  Απνκάθξπλζε ησλ θιαδηώλ από ηνλ νπσξώλα(απνηεινύλ εζηίεο κόιπλζεο).   

1. ΕΞΩΑ΢ΚΟ΢ 

Είναι πολύ ζημανηική αζθένεια ηυν παπαπάνυ πςπηνοκάππυν και η καηαπολέμηζη ηηρ, είναι μόνο 

πποληπηική. 

 Οδεγίεο: Ο κύθεηαο δελ αλαπηύζζεηαη ζε ζεξκνθξαζίεο θάησ από 7
ν
 C. ΢ηνπο νπσξώλεο 

πνπ δελ έγηλε επέκβαζε κε ραιθνύρν ζθεύαζκα ην θζηλόπσξν, λα γίλεη 

επηκειεκέλνο ςεθαζκόο(ζεξκνθξαζίεο κεγαιύηεξεο ησλ 10
ν
 C), επηιέγνληαο έλαλ 

από ηνπο παξαθάησ ηξόπνπο: 

 

Φπηνπ/θά 

πξντόληα :      

 

Α. Ππιν ηη διόγκυζη ηυν οθθαλμών: Κάπταν, Ντιθιανόν, Βοπδιγάλειορ πολτόρ, 

Οξςσλωπιούσορ σαλκόρ, Υδποξείδιο τος σαλκού . 

Ο τεκαζμόρ με σαλκούσο ζκεύαζμα βοηθά  ζηην καηαπολέμηζη και άλλυν αζθενειών 

(μονίλια, κοπύνεο ). Να γίνει δέκα ηοςλάσιζηον μέπερ μεηά ηο κλάδεμα, για να 

αποθεςσθούν ηοξικόηηηερ ζε πεπίπηυζη παγεηού.  

Β.  Μεηά ηην διόγκυζη ηυν οθθαλμών μποπούν να σπηζιμοποιηθούν: 

 Ζιπάμ {ποδακινιά}, Θιπάμ {ποδακινιά, δαμαζκηνιά}.  

 

2. ΚΟΚΚΟΕΙΔΗ-ΣΕΣΡΑΝΤΥΟΙ 

Οδεγίεο- 

 

Ειέγρεηε ηελ βάζε 100 βιαζηώλ κε μύιν ελόο θαη δύν εηώλ γηα ύπαξμε αζπηδίσλ 

θνθθνεηδώλ (παξνπζία ηνπο ζην 20-24% ησλ βιαζηώλ) θαη απγώλ 

ηεηξαλύρσλ(ρεηκεξηλά απγά). Γηα λα είλαη απνηειεζκαηηθή ε επέκβαζε,  πξέπεη λα 

ινύδεηαη θαιά νιόθιεξν ην δέλδξν (θαη ν θνξκόο). 

Ο τεκαζμόρ αςηόρ βοηθά ζηην καηαπολέμηζη και άλλυν ενηόμυν (ανάπζια, 

θςλλοδέηηρ κλπ) 

Φπηνπ/θά 

πξντόληα : 

 

Χειμεπινόρ(ζηο λήθαπγο) και θεπινόρ ποληόρ. 

Η εθαπμογή ηος ποληού να γίνεηαι  

όηαν η θεπμοκπαζία είναι πάνυ από 4
ο
 C και δεν ςπάπσει κίνδςνορ παγεηού. 

 

΢εκείσζεηο: 1 Όλα ηα δεληία μαρ βπίζκονηαι ζηο διαδίκηςο (www.minagric.gr). 

 

Η ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΗ ΣΟΤ ΣΜΗΜΑΣΟ΢ 
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